

«Динамо» (Тбилиси) — «Торпедо» (Москва). 0:0.

Тбилиси. Стадион «Динамо». 19 июня.

Судья Э. Клавс (Таллин),

Дублеры — 1:1.

**«Динамо»:** Котрикадзе, Антидзе, Сичинава, Хочолава, Зейнклишвили, Датунашвили, Мелашвили, Баркая, Жордания, Яманидзе, Граматикопуло (Куртанидзе);

**«Торпедо»:** Глухотко, Медакин, Шустиков, Островский, Воронин, Маношин, Сергеев, Батанов, Фалин, Гусаров, Доронин.

ПЕРЕЧИСЛИВ тех, кто играл, следовало бы по традиции приступить к рассказу о ходе состязания. Однако на сей раз хочется, а вернее, просто необходимо сделать небольшое отступление: привести фамилии тех футболистов, кто не принимал участия в отчетной встрече. Ведь отсутствовал, как говорится, цвет обеих команд. У динамовцев — Месхи, Калоев, Гогоберидзе, Чохели и Торадзе, у торпедовцев — Метревели и Иванов. Естественно, это должно было наложить свой отпечаток на матч.

Действительно, отсутствие ведущих мастеров сказывалось на протяжении почти всей игры. Но соотношение сил на поле вовсе не было таким неравным, как этого ожидало большинство тбилисских болельщиков, еще до первого удара по мячу подготовивших себя к горечи поражения. Вот почему уже в начале встречи, как только выяснилось, что динамовцы полны решимости не только стойко защищать свои ворота, но и наступать, по трибунам пронесся вздох облегчения. И даже проливной дождь не смог омрачить поднявшегося у зрителей настроения.

Правда, молодой Антидзе еще неопытен, чтобы нейтрализовать быстрого Доронина. Однако в минуты опасности тбилисский защитник никогда не был одинок: Сичинава и Зейнклишвили, как правило, помогали ему отражать атаки.

Немало голевых ситуаций возникало у ворот хозяев и в результате стремительных прорывов Сергеева, который удачно заменил Метревели. Но москвичам так и не удалось открыть счет. Последнее время Сергей Котрикадзе играет очень четко, а в этом матче, почувствовав на себе особую ответственность, он был безупречен. И, пожалуй, тренеры команды «Торпедо» несправедливо порицали Фалина и Гусарова: ведь именно от них вратарь динамовцев взял несколько «мертвых» мячей.

Да, зря волновались тбилисцы за свою команду. Взять, к примеру, Датунашвили. Он полностью справился с заданием «ВЫключить» из игры Батанова. Как ни пытался опытный нападающий оторваться от своего опекуна, все было напрасно: Датунашвили не спускал с него глаз, Активно и полезно действовали Мелашвили, Баркая и Жордания. И все же в отличие от торпедовцев динамовцы далеко не на все номера выставили равноценную замену. Так., и Граматикопуло, и Куртанидзе, сменивший его, заработали «двойки».

Но надо быть справедливым: не так-то легко тренерам в любом коллективе найти полноценную замену 50 процентам основного состава. А вот то, что Яманидзе часто увлекался обводкой и «таскал» мяч поперек поля, пожалуй, прощать не следует. Тренеры, зная игровой характер левого полусреднего, обязаны были предупредить его, ибо «блуждающая натура» Яманидзе сводила на нет дружные усилия товарищей по нападению.

Встреча, конечно, проходила не без ошибок с обеих сторон. Отличные возможности забить голы, например, упустили Маношин и Куртанидзе. И все же матч был по-настоящему интересным и захватывающим, так как проходил от первой и до последней минуты в острых атаках обеих команд.

Итак, хотя команды выступали без «цвета», состязание прошло не бесцветно, а в яркой борьбе. Результат — лидер потерял очко.

**С. Попов.**

**Советский Спорт 21.06.60**